



В Новосибирской области перед судом предстанут бывшие сотрудники правоохранительных органов, обвиняемые в незаконном обороте наркотиков и других преступлениях



Пятым следственным управлением Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации с дислокацией в городе Новосибирск завершено расследование уголовного дела в отношении бывших сотрудников управления ФСКН России по Новосибирской области Александра Якушева, Тимофея Соколова, Александра Васильева, Василия Маркина, Михаила Кушнера, бывшего сотрудника ГУ МВД России по Сибирскому федеральному округу Алексея Борникова, а также жителей города Новосибирска Илхомжона Шомирсаидова, Дмитрия Корнева. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.30, ч.5 ст.228.1 УК РФ (приготовление к незаконному сбыту наркотических средств группой лиц в особо крупном размере), ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов), ч. 5 ст. 33, ч.3 ст.228 УК РФ (пособничество к совершению незаконного приобретения наркотических средств без цели сбыта в особо крупных размерах), ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.3 ст.285 УК



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог) и других.

По версии следствия, в октябре 2013 года оперативные сотрудники наркоконтроля Якушев, Соколов, Васильев, Маркин, Кушнир, а также сотрудник полиции Борников, занимая указанные должности, объединившись в преступную группу с Шомирсаидовым и Корневым, незаконно организовали поставку в Российскую Федерацию 20 кг героина в мешках с овощами из Республики Таджикистан. Кроме того, в целях привлечения к уголовной ответственности заведомо невиновного мужчины Кушниром, Маркиным, Васильевым при содействии Соколова были составлены оперативно-служебные документы, в которые они внесли заведомо ложные сведения о том, что в ходе досмотра автомобиля у мужчины обнаружены свертки с наркотическим веществом.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/962469>